
Fernand ETGEN
President vun der

Deputéiertechamber
19, um Krautmaart
L-1728 Lëtzebuerg

Lëtzebuerg, den 16/07/2020

Här President,

Sou wéi den Artikel 83 vun eisem Chambersreglement et virgesäit, bieden ech
Iech, dës parlamentaresch Fro un d’Ministesch fir Ëmwelt, Klima an nohaltëg
Entwécklung weiderzeleeden.

Um Internetsite vun der Naturverwaltung ass betreffend den Arbres remarquables Folgendes
ze liesen :

Les arbres remarquables constituent un patrimoine naturel, culturel et historique à
part entière. Afin d’en promouvoir la conservation, le Ministère du Développement
Durable et des Infrastructures peut allouer des subsides pour les travaux
d’entretien et de restauration.

 
Déi sougenannten «Molbeem» sinn zwar net onbedéngt alleguer ënnert «Arbres
remarquables» ze klassifizéieren, ma et sinn oft ganz al Beem, déi deelweis iwwert e puer
honnert Joer al sinn.

An deem Zesummenhang wéilt ech der Ministesch dës Froe stellen:

1. Wéivill Beem sinn den Ament als Arbres remarquables klassifizéiert? Wéivill Arbres
remarquables sinn an de leschten 10 Joer, opgelëscht no Joer, offiziell als solch
unerkannt ginn?

2. Wat ass säitens dem Ministère virgesinn, fir déi sougenannten «Molbeem» ze schützen
?

3. Wéi vill Molbeem sinn, Informatioune vum Ministère no, an de leschten 10 Joer
verschwonnen ?

4. Wat sinn d’Strofen, déi virgesi sinn, wann een onerlaabt ee Molbam fort mécht ?

5. Ass virgesinn, d’Uplanze vun traditionelle Louhecke staatlech ze fërderen ? Wa jo,
ënnert wéi enger Form a ginn et do well Pilotprojeten ?

6. Sinn Hëllefe virgesinn, fir Bëschbësëtzer finanziell ënnert d’Äerm ze gräifen, wann se
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ofgestuerwe Molbeem ze ersetzen ?

Mat déiwem Respekt,

GOERGEN Marc
Député
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 Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

 
 

Luxembourg, le 16 juillet 2020 

 

Objet : Question parlementaire n° 2556 du 16.07.2020 de Monsieur le Député Marc Goergen - Arbres 
remarquables 

 

Monsieur le Ministre, 

J’ai l’honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet. 

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d’un mois 
afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

 

 

 

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
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